

延安职业技术学院



YAN'AN ZHIYEJISHU XUEYUAN BAO

总编 呼世杰 副总编 高福华 党云萍 主编 姬凌宇

国内统一刊号:CN61—0833/(G)总第300期

报

2019年10月25日 农历九月廿七 星期五

学院诊改复核结论为有效

本报讯(薛雷)近日,陕西省教育厅发布《关于公布高职诊改试点院校复核结论的通知》,延安职业技术学院诊改复核结论为有效。

自2017年诊改工作启动以来,学院将内部质量保证体系诊断与改进工作与实施创新发展行动计划、实现“追赶超越”目标、创建“国内一流、特色鲜明”高职院校有机结合、统筹推进。经过一年的内部质量保证体系诊改机制建设和运行,形成了明确的

目标设定、严格的标准规范、及时有效的监督检查、常态化运行的内部质量保证体系,“智能化信息平台”实现了数据分析和监控预警,“文化与机制”双引擎作用得到发挥。学院的思政教育工作成效显著,校企合作、产教融合发展深入推进,师生技能大赛成绩突出,办学特色不断清晰,人才培养质量稳步提升,服务经济社会发展的能力显著增强,学院的美誉度和吸引力日益提高。

学

本报讯(薛雷)今年是中华人民共和国成立70周年,学院结合自身实际,开展了系列活动,以不同的方式表达对祖国的热爱之情。

新学期伊始,党委审议通过了庆祝活动《实施方案》。就具体工作进行了安排部署。在大门上插满国旗和彩旗。电子屏上打上了鲜亮的字幕:热烈庆祝中华人民共和国成立70周年。大门上悬挂了“欢度国庆”字样的大红灯笼。在图书馆、教学楼等师生生活密集区设计、制作了“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”主题宣传展板。在第一、二阶梯教室外墙上悬挂了“壮丽70年、奋斗新时代”大横幅。学院官方网站上主画面插入国旗画面。

释放激情,提振精神,校园文化彰显情怀。9月26日,学院在举办庆祝中华人民共和国成立70周年暨迎新文艺晚会。27日,院举办了庆祝中华人民共和国成立70周年图片展。同日,学院党委书记呼世杰、院长高福华分别带队对学院刘言、赵如彬等六位离退休老干部进行了走访慰问。28日,学院组织师生代表200余人前往“四八”烈士陵园,举行庄重的革命烈士祭奠仪式。29日,学院12个参赛代表队用朗诵的形式深情地抒发了对祖国母亲的热爱和赞美。30日,在学院体育场隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式,学院党委书记呼世杰、院长高福华和万余名师生一起怀着无比激动的心情参加庄严的升旗仪式。

六维育人,爱国教育,凸显立德树人。新生军训期间,将爱国教育、国防教育、国家安全、救护知识、网络攻防等内容融入其中。开展了3次军训拉练活动,总行程达28公里。在延安革命纪念馆、延安枣园革命旧址等地进行了现场教学。除此,学院启动了红色电影展播活动,在中心广场和大操场展播《建国大业》《建党伟业》等红色电影。以各种形式参与“爱祖国·爱延安·爱延职·我和国旗合个影”活动参与人数达到1.2万人次。在周一升旗仪式上,安排轮值系部学生进行爱国主义主题演讲。开展了“你好新时代”微电影、短视频评选活动。启动了“延职大讲堂”活动,先后组织3426名师生聆听了围绕“党中央在延安十三年”“中华人民共和国70年”等3场主题报告会。

党建引领,提升师德,主题教育润物无声。充分利用全国第35个教师节的时间点,将庆祝中华人民共和国成立70周年活动与庆祝教师节紧密结合。通过开展走访慰问优秀教师代表、评选表彰“优秀教师”、“优秀教育工作者”和“优秀辅导员(班主任)”、举办读书分享会等形式,教育引导党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

拓展平台,提升形象,加强宣传引导。学院通过采访优秀教师和学生代表,制作《祖国,我想对你说》访谈节目,进一步发挥典型示范作用。积极利用中省市主流媒体平台,刊登学院庆祝活动新闻稿件26篇。

学院通过举办庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动,讲好了延安职业技术学院师生砥砺前行的故事,为创建“国内一流,特色鲜明”的高职院校迈进奠定了坚实的思想基础。

责任编辑 薛雷

省人大常委会执法检查组来学院检查工作



拓宣庚/摄

本报讯(柳春生)10月14日,省人大常委会副主任郭大为带领省人大常委会执法检查组在市人大常委会主任姚

靖江陪同下来延安职业技术学院开展高等教育执法检查。学院党委书记呼世杰陪同检查,院长高福华作工作汇报。检查组一行实地查看了学院北方智杨汽车实训中心、峰达汽修车间和校园科技文化艺术节成果展馆,详细询问学院高职扩招、校企合作、招生就业、人才培养和教师队伍建设等情况,征求高等教育法有关职业教育的意见和建议。随后,检查组通过听取汇报、师生座谈、问卷调查等形式进行全面细致检查。

郭大为对学院贯彻落实高等教育法工作给予肯定,认为学院政治站位高、发展思路

清晰,规划建设有特色。他强调,高等教育发展水平是一个国家发展水平和发展潜力的重要标志,要坚持落实党委领导下的校长负责制,深化考试招生制度改革,不断扩大学校办学自主权;要重视对学生的培养,引导其树立正确的人生观、价值观和世界观,践行社会主义核心价值观,为实现中华民族伟大复兴担当作为;要坚持政治办学、合力办学,依靠教职工办学,加强教师队伍建设,深化校企合作和校企合作,让高等教育更好地服务地方经济社会发展,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

省委第四巡回指导组来学院

不忘初心

本报讯(薛雷 柳春生)10月9日,省委第四巡回指导组组长张宁岗在市委组织部副部长、市委主题教育领导小组办公室主任刘涛的陪同下到学院督查指导“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。

张宁岗在参加了学院强化政治建设专题学习和听取了学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育汇报后指出,延安职业技术学院要深入学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育高度重视,工作落实到位,整体工作进展顺利、态势良好。充分体现了延安职业技术学院增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的高度思想自觉和行动自觉。他强调,延安职业技术学院要进一步提高政治站位,增强做好主题教育的自觉性。紧扣主线,深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想贯穿全过程。认真履职,加强组织领导。

牢记使命

主题教育工作

呼世杰表示,学院将按照省委巡回指导组的统一安排和本次督查指导要求,结合学院实际,认真研究,抓好整改。一要继续抓好理论学习。在集中学习的基础上,着力抓好党支部为单位的学习和个人自学。要学原著、读原文、悟原理,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿主题教育的始终。二要深入调查研究。抓好检视问题,在调研的基础上撰写高质量的报告,并进行成果交流,有针对性地搞好整改,确保主题教育取得成效。三要狠抓整改落实。列出问题清单、整改清单,明确整改责任,逐一进行整改落实。

学习会上,呼世杰、高福华、党云萍、白宝善四位同志围绕强化政治建设分别作了交流发言。省委第四巡回指导组成员、市委组织部领导、市委第九指导组成员、学院党委班子成员、各党总支书记、直属党支部书记参加座谈会。

学院党委书记呼世杰出席东西协作蓝海扶贫计划研讨会



许明鉴/摄

本报讯(许明鉴)10月24日,由天津海事局主办、中国老区建设促进会协办、国务院扶贫办社会扶贫司指导的“东西协作蓝海扶贫计划”研讨会在京召开,延安职业技术学院党委书记呼世杰出席。国务院扶贫办社会扶贫司、交通运输部海事局、延安市人民政府、中国老区建设促进会和陕西省、天津市、延安市老促会、航运企业代表等参会。

呼世杰向大会介绍了西部海员培养基地的发展情况以及基地对扶贫工作做出的努力和贡献。他说,西部海员培养基地经历了“扶贫切入、自我加压、外援提升、内涵发展”的发展历程。基地在发展中努力构建协同发展共同体、破解海员培养难题、形成了多方联动培养机制,并通过创新内河船员培训形式,打造出了“一站式”海员培养服务体系,对于助力精准扶贫、传播海洋文化、培养储备海员人才

发挥了重要作用。

与会代表对西部海员培养基地的发展和为西部地区扶贫攻坚所做出的巨大贡献给予了充分肯定,并表示要依托西部海员培养基地更好地落实“东西协作蓝海扶贫计划”,将在政策扶持、师资保障、招生就业等方面加大支持力度。

呼世杰表示,延安职业技术学院将认真落实本次会议精神和国务院扶贫办社会扶贫司司长曲天军、交通运输部海事局副局长杨新宅、天津海事局党组书记、局长李国祥、延安市人民政府副秘书长王军、中国老区建设促进会执行会长石宝华、延安市老区建设促进会常务副会长王星等在研讨会上的讲话。

天津海事局二级巡视员王长青主持会议。新华社、中央广播电视台总台、人民网等多家中央媒体关注和报道了此次研讨会。